

本版新闻您想参与或爆料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

# 她的1.5万元手术费不见了

任女士着急与惊喜一天,过程很曲折,结局很意外



■记者 陈月红

第二天就要做眼科手术了,12月7日上午,长沙任女士却发现1.5万元手术费不见了,她和家人急了一天,结果晚上钱找到了,任女士却不好意思起来。

【着急】手术费不见了

7日上午10时,记者在长沙市第四医院眼科见到了任女士和她大姐。任女士住在树木岭,上午8时,她从家门口搭乘一辆黄色出租车来治眼睛,“第一次带这么多的钱出门,我特意用一个黑色的旧提包装着。”

出租车在长沙市第四医院对面马路停下,车费36元钱,任女士掏出40元让司机找零,“这时我的手机响了,是大姐打来的,我接过司机找的4元钱就下了车,直接过马路进了医院。”结果,上了三楼才发现,装钱的小提包不见了,“肯定是落在出租车上了。”

【心酸】钱存得很不容易

“这可是她一家人省吃俭用存下来的积蓄。”任女士的大姐说,妹妹十多年前不慎患上内风湿性关节炎,这让她双腿肿胀、行动不便,最终放弃了工作,任女士还有个13岁的女儿,正在读初三,“一家三口全靠我妹夫每月1000多元钱的工资度日,日子过得紧巴巴的,她的手机也是我女儿用旧不要的。”

任女士双眼先天性高度近视,近一年来视力下降得越来越厉害,走路经常摔

跤,医生建议她的双眼做手术,“她原本想做4000元的激光手术,可是有内风湿,做不了,只能做这种1.5万元的。”大姐说,妹妹犹豫了几个月才下定决心,“这笔钱是她一毛钱一毛钱抠下来的,钱不见了,她就做不了手术了。”

【惊喜】医院为她开“绿灯”

记者与任女士一同查看了长沙市第四医院的监控,由于她是在马路对面下的车,监控中看不见她乘坐的那辆出租车。

“考虑到她家的实际困难,我们将减免她的一部分手术费用。”长沙市第四医院眼科主任岳辉说,明天将按原计划做手术,“希望我们的手术能早日提高她的双眼视力,改善她的生活质量。”

医院的表态让任女士大喜过望,她连声说着谢谢,丢钱的懊恼与担心顿时减轻了不少。

【意外】钱找到了,收获很多

原以为这事暂时告一段落,晚7点,记者却接到任女士的电话:“钱找到了,对不起。”

为什么要道歉呢?任女士不好意思地说:“提包在我家里找到了,是我自己太迷糊,结果忘带出门,闹了大误会。”任女士说,她原本有些晕车,为准备手术又特别紧张,“但是我今天特别开心,不仅仅是因为找回了钱。听说我丢了钱,家人朋友都帮我找,四处追查出租车的情况,医院又对我特别关照,我真是感受到了大家的关心,特别谢谢大家。”

▲12月7日,长沙市第四医院外,街上出租车穿梭而过,丢了钱的任女士情绪低落。

傅聪 摄

## 长沙发布知识产权保护年度白皮书 知识产权维权举报请拨12330

本报12月7日讯 今天上午,长沙市政府发布《长沙知识产权保护状况(2009年-2010年)白皮书》,向社会公布长沙知识产权保护的相关状况。

2010年1月到10月,长沙市申请专利7076件,授权5025件,等于每天产生专利23.5件。

近两年来,长沙市商标注册数量也明显地增多。截至2010年9月,全市商标注册总量已达35127件,居国内省会城市前列。两年来,全市新增中国驰名商标15件,全市的中国驰名商标总数达41件,跃居中部省会城市第一位。

在商标保护方面,长沙市组织了对涉嫌侵犯“飞利浦”、“奔驰”、“本田”、“绝味”等28个商标专用权的专项整治行动。立案查处侵犯商标专用权案件285件,涉案金额超过344万元,其中

由本报追踪查处的“天贝易宝”农资侵权案,收缴侵权农资78件。

为了提高市民的“产权意识”,国家知识产权局去年批准长沙设立中国(长沙)知识产权维权援助中心,并于12月挂牌,开通知识产权维权援助与举报投诉公益电话“12330”。

长沙还将动员多个部门联动,专项打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品,其中主要以保护著作权、商标权、专利权和植物新品种权等为重点内容,以大型书市、大型专业卖场、大型商业经营单位、工业园区等为重点整治地,以新闻出版业、文化娱乐业、动漫卡通业、高新技术产业、农业为重点整治领域,以图书、音像、软件、汽车配件、手机、药品、种子等为重点查处产品。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

## 诚招各地市县经销商



### 卡斯特玛菲波尔多

干红葡萄酒呈榴红色的外观,优良精致的果类芬芳及淡淡的木香。口感丰厚均衡,令人愉悦。适合与各种烤肉、带汁肉类、酱肉相佐最为理想。

### 贵州茅台1949

## 诚招

诚招湖南各市县区域经理、团购经理若干名

诚招湖南各市县经销商、团购商

诚招办公室文员一名

陈先生 13397618511

# 招标公告

湖南日报采编及网络系统升级面向社会公开招标采购,欢迎具有独立法人资格,并具有200万元以上人民币注册资金的经销商或厂家报名参加。

报名地点:湖南日报资产经营管理部(办公楼四楼)

报名时间:2010年12月8日-12月15日

联系人:刘先生、赵先生

电话:84329524 84329275

## 10个月骗来200人获赃1700万

株洲最大传销案归案人员悉数获刑

本报12月7日讯 仅用10个月时间,诱骗200余人“下水”,传销金额达1700余万元。近日,株洲荷塘区人民法院判决,A级传销头目申建军、陈建清因犯组织、领导传销活动罪,被判有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币5万元。株洲最大传销案归案人员悉数获刑。

20人归案,200人被遣散

2008年6月至2009年3月,崔海平、赵进等人与王小朵等在株洲市荷塘区以虚构的“香港金龙国际贸易公司”作为实业公司,将自行命名的“BOSS洋服”、“雅邦系列化妆品”作为产品,假以连锁经营的方式,发展组织,进行非法传销。至案发时,传销组织成员达200多人,传销金额达1700余万元。

去年9月,株洲警方将该组织在株洲的上层人员崔海平、赵进等18人抓获,遣散传销人员200余人。今年6月,A级传销头目申建军、陈建清自首归案。

手段一:想回家的送车票

和其他传销团伙一样,这个名为“香港金龙国际贸易公司”的传销团伙都是以山西老乡为主,其他地方的人很难入伙。

该团伙制定的《提高留人率十大细节》中提到,电话营销时,遇到“你那是传销,骗

人的吧?”这样的问题,都有详细对策。

与一些低级传销团伙不一样的是,该传销团伙从来采取“软禁”、“强制”的手段留人,上课时采用两个“攻略宝典”:《奖金分配制度》和《公司行政框架图》,将连锁经营、市场营销等内容混入其中,极具欺骗性;如有人提出要回家,“公司”立即支持,还提供车票,派人送上车。

如此“感人”的行为让不少离开的人半途下车,返回株洲,重新加入该传销组织。

手段二:严格的晋升标准

经查明,该团伙以连锁经营为幌子,在传销组织中实行家长式的管理制度,通过B级人员在传销组织中以开会学习形式宣传传销理念,对新进成员进行“洗脑”,以达到发展更多成员、获取更大利益的目的。

据交代,该传销组织有严格的层级结构和晋升标准:产品每份3800元,销售1-2份为实习业务员,属E层;销售3-9份产品的人员为业务组长,属D级;销售10-64份产品的人员为业务主任,属C层;销售65-599份产品的人员为业务经理,属B层,销售600份以上产品的人员为高级业务员,属A层,下级人员销售产品必须达到规定的份数才能晋级上级业务员。

■记者 李永亮 通讯员 傅南